- | PAT&&, NiveLabpores ¥ RuEDAS

Patas, NiveELADORES Y RUEDAS



(%)
<
a
()
=]
a
>
()
wy
(-
o
<
4
w
2
Z
@
<
=
<
a

PATA MESA PLEGABLE PT7

Codigo 8431488 Medida Acabado El (]
MMl 96016 960166  710x50mm  RAL906 - 1 4
Acero
C J Ja X J .
[ L 30 l@} k@) l@J RAL9006
I| £ |I 110 90
30
Dum— A -]

PATA MESA PLEGABLE PT8

Codigo 8431488 Medida Acabado E &)

||l|||\ 96017 960173  710x50 mm  RAL9006 - | 1 4
Acero
J J4 T J .
b} l@} \@’ RAL9006

90
PATA MESA PLEGABLE PT5

I|.||I 96021 960210 710x50 mm CB - 1 4

96022 960227 710x50 mm NS - 1 4
Acero

oo @
olle CROMO  NIQUEL
BRILLO  SATINADO

710

REGULABLE
DE 0A30 mm



Paras, NiveLADORES ¥ RUEDAS

PATA MESA PLEGABLE/REGULABLE PT9

Cédigo 8431488 Medida

96018

PATA MESA REGULABLE PT10

Codigo 8431488 Medida Acabado

(IMIN 96019 960197  710x60mm  RALGOOE - 1 4

(%)
<
a
w
=)
>
()
w
a
o
a
<
-
w
2
4
@
g
=
<
a,

Acero

RAL9006

96019




(%)
<
a
()
=]
a
>
()
wy
(-
o
<
4
w
2
Z
@
<
=
<
a

PATA MESA 260 MM PTé6

6digo 8431488 edida AxB Acabade o = [T
96001 960012  710x60 mm BL - 4 -
96002 960029  710x60 mm NE -4 -
96003 960036  710x60 mm CB -4 -
96004 960043  710x60 mm NS -4 -
96005 960050  710x60 mm  RAL9006 - 4 -
96011 960111 830x60 mm BL - 4 -
96012 960128  830x60 mm NE - 4 -
96013 960135  830x60 mm CB - 4 -
“" 96014 960142  830x60 mm NS -4 -
96015 960159  830x60 mm  RAL9006 = - = 4 -
96101 961019  870x60 mm BL - 4 -
96102 961026  870x60 mm NE -4 -
96103 961033  870x60 mm CB -4 -
96104 961040  870x60 mm NS -4 -
96105 961057  870x60 mm  RAL9006 - 4 -
96023 960234  1200x60 mm NS - 4 -
Acero
BL%O N:O cgo NgL Rgooe
BRILLO SATINADO
A
S
’ REGULABLE
DE 0A30 MM
PATA MESA 280 MM PTé
96006 960067  710x80 mm BL -4 -
96007 960074  710x80 mm NE -4 -
Cajia | 96008 960081  710x80 mm CB -4 -
96009 960098  710x80 mm NS -4 -
96010 960104  710x80 mm  RAL9006 - 4 -
Acero
BL%O NEG‘RO CROOMO NgL Rﬁgooe
BRILLO SATINADO
%
REGULABLE
PLACA PATA PTé6 DEOASONM
Codigo 8431488 Acabado E S
TN \ 96020 960203 M10 NE -1 10

Acero

19

=

P NEGRO
@.-- M10125

125




Paras, NiveLADORES ¥ RUEDAS

PATA ECO CUADRADA PT24
6digo 8431488 edida AxB Acabado = = .“—
96130 961309 100x25 mm BL - 4 64
96131 961316 150x25 mm BL - 4 64
96132 961323 250x25 mm BL - 4 100
96133 | 961330 400x25 mm BL - 4 100
96134 961347 700x25 mm BL - 4 60
96135 961354 800x25 mm BL - 4 40
96136 961361 100x25 mm GR - 4 64
96137 961378 150x25 mm GR - 4 64
96138 961385 250x25 mm GR - 4 100
96139 961392 400x25 mm GR - 4 100
96140 961408 700x25 mm GR - 4 60
96141 961415 800x25 mm GR - 4 40
I|.|II 96142 961422 100x25 mm NE - 4 64
96143 961439 150x25 mm NE - 4 64
96144 | 961446 250x25 mm NE - 4 100 Acero -
96145 961453 400x25 mm NE - 4 100 O . . . g
96146 961460 700x25 mm NE - 4 60 BLANGO RIS NEGRO NiQUEL ]
96147 961477  800x25 mm NE - 4 40 SATINADO S
96148 961484 100x25 mm NS - 4 64 ®
96149 961491 150x25 mm NS - 4 64 ] _ ;
96150 961507 250x25 mm NS - 4 100 145 g
96151 961514 400x25 mm NS - 4 100 Al T (o)
96152 961521 700x25 mm NS - 4 60 60 2
96153 961538 800x25 mm NS - 4 40 ﬁ
PATA ECO REDONDA PT23 by 2
Carga maxima por pata 15 Kgs Z
Codigo 8431488 Medida AxB Acabado EI S) ® €uros .
96106 961064 100x30 mm BL - 4 64 2
96107 961071 150x30 mm BL - 4 64 =
96108 961088 250x30 mm BL - 4 100 é
96109 961095 400x30 mm BL - 4 100
96110 961101 700x30 mm BL - 4 60
96111 | 961118 800x30 mm BL - 4 40
96112 | 961125 100x30 mm GR - 4 64
96113 | 961132 150x30 mm GR - 4 64
96114 | 961149 250x30 mm GR - 4 100
96115 | 961156 400x30 mm GR - 4 100
96116 | 961163 700x30 mm GR - 4 60
96117 | 961170 800x30 mm GR - 4 40
I|.|II 96118 | 961187 100x30 mm NE - 4 64
96119 | 961194 150x30 mm NE - 4 64
96120 961200 250x30 mm NE - 4 100
96121 | 961217 400x30 mm NE - 4 100
96122 961224 700x30 mm NE - 4 60
96123 961231 800x30 mm NE - 4 40
96124 961248 100x30 mm NS - 4 64
96125 961255 150x30 mm NS - 4 64 No incluye
nivelador
96126 961262 250x30 mm NS - 4 100
96127 | 961279 400x30 mm NS - 4 100 Acero
96128 961286 700x30 mm NS - 4 60 O . . .
96129 961293 800x30 mm NS - 4 40 BLANCO GRIS NEGRO NIQUEL

SATINADO




96400 964003 = 250x30x30 mm  NE/sin rueda 1 10
96401 964010 250x30x30 mm  NE/con rueda 1 10
96402 964027 250x35x35 mm | NE/sin rueda 1 10
96403 964034 250x35x35 mm NE/con rueda 1 10
96404 964041 @ 250x30x40 mm  NE/sin rueda 1 10
96405 964058 250x30x40 mm  NE/con rueda 1 10
96407 | 964072 @ 250x30x30 mm = GR/sin rueda 1 10
96408 964089 @ 250x30x30 mm | GR/con rueda 1 10
96409 964096 250x35x35 mm = GR/sin rueda 1 10
, 96410 964102 @ 250x35x35 mm | GR/con rueda 1 10
e 96411 | 964119 | 250x30x40 mm = GR/sin rueda 1 10
96412 | 964126 = 250x30x40 mm | GR/con rueda 1 10
96427 964270 300x30x30 mm = NE/sin rueda 1 10
96428 964287 300x30x30 mm NE/con rueda 1 10
96429 964294 300x35x35 mm  NE/sin rueda 1 10
96430 964300 300x35x35 mm NE/con rueda 1 10
96431 964317 | 350x30x30 mm = NE/sin rueda 1 10
96432 964324 350x30x30 mm = NE/con rueda 1 10
96433 964331 350x35x35 mm | NE/sin rueda 1 10
96434 964348 350x35x35 mm | NE/con rueda 1 10
Las ref. 96404 / 96405 / 96411 / 96412 Acero
son 30x30 mm con abrazadera de 30x40 mm ‘
NEGRO GRIS
| E i \
B C
96406 964065 @ 50 mm NE/sin rueda - 1 9
- 96417 964171 @50mm  NE/conrueda - 1 9
o 96413 964133 @50 mm GR/sin rueda - 1 9
96418 964188 @ 50mm  GR/conrueda - 1 9
Acero
:!!i) GRIS
275
250
50
M 96426 964263  55x50 mm NE -1 10
Acero

NEGRO




Paras, NiveLADORES ¥ RUEDAS

PATA MUEBLE CUADRADA PT21

6digo 8431488 edida Acabado H = ﬁ
ol 96235 962351 100 mm BL - 4 12
aja
’ 96236 @ 962368 100 mm AL - 4 12
ABS
BLANCO  ALUMINIO o 15 T4
o 100
O O 20
MEDIR
100 " 20
oA
No incluye WO"“W
nivelador pagin?
()]
<
a
PATA MUEBLE CUADRADA PT22 S
-
6digo 8431488 edida Acabado E = .“ >
96237 963273 120 mm BL - 4 12 17
Caja [T
96238 @ 962382 120 mm AL - 4 12 @
ABS o
(=)
O @ oot <
BLANCO  ALUMINIO (™M}
12 | Jﬁz >
79 b4
30, 40 [
| <
N9 ;
No incluye W ‘ z
a

nivelador g

PATA MUEBLE CUADRADA PT1

8431488 = AxB A —
odigo 8 88 dida B abado m

- N
96212 962122  80x80x30 mm AL - 4
Caja
96213 962139 100x100x20 mm AL - 4
Aluminio
ALUMINIO

Presentacion
Bolsa 4 unidades




()
<
s
=4
>
()
w
a
o
<
-5
s
2
4
@
g
=
<
a

PATA MUEBLE REDONDA PT13

Codigo 8431488 Medida Acabado =
Caja ‘ 96202 962023 140-160 mm AL 4 24
Aluminio
& 3
ALUMINIO
140-160
40
Presentacion
Bolsa 4 unidades
PATA MUEBLE REDONDA PT14
6digo edida A b = .“‘
96203 | 962030 80-110 mm AL 1 10
96204 | 962047 100-130 mm AL 1 10
Blister
96205 | 962054 120-150 mm AL 1 10
96206 @ 962061 150-170 mm AL 1 10

&=

Aluminio

@

ALUMINIO

| =

REGULABLE
20 MM

w

2|50

40

Presentacion
Gancho colgador y retractil
PATA MUEBLE REDONDA PT18
seligo =

96220 962207 60-80 mm AL 4 24
96221 962214 80-100 mm AL 4 24
96222 962221 100-120 mm AL 4 24
Caja | 96223 962238 120-140 mm AL 4 24
96224 | 962245 150-170 mm AL 4 24
96225 962252 180-200 mm AL 4 24
96226 962269 200-220 mm AL 4 24

Aluminio

@

ALUMINIO

Presentacion

Bolsa 4 unidades



Paras, NiveLADORES ¥ RUEDAS

PATA MUEBLE CUADRADA PT16
-

Codigo 8431488 Medida Acabado

Caja ‘ 96200 962009 & 120x32x32 mm AL

S ® €uros

24 72

Acero

e S
S(ﬁ

ALUMINIO

120

68

PEN
32
(7))
<
PATA MUEBLE CUADRADA PT15 %
=)
96207 | 962078 60 mm AL 1 - 10 >
96208 | 962085 80 mm AL 1 - 10 g
Biister | 96209 | 962092 100 mm AL 1 - 10 g
96210 | 962108 120 mm AL 1 - 10 ()
96211 | 962115 150 mm AL 1 - 10 5
(1]
ABS Incluye nivelador >
@ Z
ALUMINIO 80 | e
B (7))
= ~
A <
a
_ v
40
Presentacion
Gancho colgador y retractil

PATA MUEBLE CUADRADA PT19

6digo 8431488 Acabado E =

96227 962276 60 mm AL - 4 24

96228 @ 962283 80 mm AL - 4 24

96229 962290 100 mm AL - 4 24

Caja | 96230 962306 120 mm AL - 4 24
96231 962313 150 mm AL - 4 24

96232 962320 180 mm AL - 4 24

96233 | 962337 200 mm AL - 4 24

Aluminio Incluye nivelador

ALUMINIO

115

Presentacion
Bolsa 4 unidades




Caja | 96216

Caja = 96214
22
7
32
104

Espiga 13 mm.

) sol‘
RIS

Caja = 96215
PELN 26

Caja = 96301

45

962160 50-70 mm
50-70 i
78
962146 130-190 mm
136
13
Dl e
130-190
50
962153  130-200 mm
n
130-200
50
963013 130-200 mm
130-200

NE -

NE -

NE -

16

ABS

NEGRO

.
Presentacion
Bolsa 4 unidades

Presentacion
Bolsa 4 unidades

Presentacion
Bolsa 4 unidades

Presentacion
Bolsa 4 unidades



Paras, NiveLADORES ¥ RUEDAS

PATA MUEBLE REDONDA PT12

6digo 8431488 edida Ap6 E = .\“
ol 96302 963020 130-200 mm Plastico - 4 | 48
aja
96303 963037 130-200 mm Zamak - 4 | 48
ABS
. 46
NEGRO 8
130-200
Presentacion 35
Bolsa 4 unidades
<
PINZA ZOCALO ZCL5/ZCL6 %
6digo 8431488 po Acabado H = ﬁ é
oo 96305 963051 madera/aluminio NE - 50 | 500 >
aja
96306 963068 pvc/aluminio NE - 50 | 500 »
90474 904740 | madera/aluminio NE 2 - 10 g
Blister
91599 = 915999 pvc/aluminio NE 2 - 10 g
PVC 5
® 96305 96306 —
NEGRO Z
4
PATA MUEBLE REDONDA PT17 17
g
6digo 8431488 edida A Acabado F‘ = O z
96217 962177 35-50 mm NE - 40 - Qa
Caja = 96218 | 962184 45-70 mm NE - 30 -
96219 962191 65-100 mm NE - 20 -
ABS
NEGRO
A
PATA MUEBLE REDONDA PT20
Codigo 8431488 Medida Acabado g & [T €uros
Caja = 96234 962344 20-30 mm NE - 40 | 400

Polipropileno

NEGRO




NIVELADOR REGULABLE NV12

odigo 84 488 edida Acabado E .s\‘ ﬁ
Caja | 96701 967011 50x19 mm NE - 25 | 250
Blister | 91168 | 911687 50x19 mm NE 2 - 10
Nylon
70 NEGRO
19 457
I VMIN | MAX
NIVELADOR REGULABLE NV13
odigo 84 488 edida Acabado H .s\‘ .~\—
Caja | 96702 967028 50x28 mm NE - 25 | 250
Blister | 91169 = 911694 50x28 mm NE 2 - 10
Nylon
105 .

v

M NEGRO
410
3,5? .
28 |35
yMIN | MAX

50

NIVELADOR TOP NV10

Paras, NiveLADORES ¥ RUEDAS

0 o m o D
Caja = 96709 967097 60x30 mm GR - 20 200
Biister | 91320 = 913209 60x30 mm GR 2 - 10
ABS
GRIS
r
18‘30
X R2
NIVELADOR EMBUTIR NV2
Cédigo 8431488 Medida Acabado = @ €uros
Caja ‘ 96714 967141 30 mm NE - 25 | 250
ABS
30 NEGRO

r7¢l JlerN v




Paras, NiveLADORES ¥ RUEDAS

NIVELADOR REGULABLE NV1

Cédigo 8431488 Medida Acabado ﬁ = @
Caja ‘ 96713 967134 0-12 mm ZKN - 25 125
Zamak
ZAMAK

NATURAL

NIVELADOR REGULABLE NV3

6digo 8431488 edida Acabado = = OO
96715 967158 M6x17 mm NE - 25 625
Caja
96719 967196 M6x17 mm BL - 25 625
91735 | 917351 M6x17 mm NE 4 - 10
Blister
92128 921280 M6x17 mm BL 4 - 10

Zamak

® —-

NEGRO BLANCO

25

MIN l
A4 n (1o

(%)
<
a
w
=)
>
()
w
a
o
a
<
-
w
2
4
@
g
=
<
a,

NIVELADOR PATA ECO NV9
g m o
Cga = 96155 961552  M10x29mm CB - 25 250
Biser | 96154 961545  M10x 29 mm cB 4 - 10

Acero

®

CROMO
BRILLO

NIVELADOR PATA MUEBLE PT21/PT22

= —

: Acabado m e

ol 96239 | 962399 M6 GR - 25 625
aja

96240 | 962405 M8 GR - 25 625

ABS

GRIS




NIVELADOR PLANO NV7

6digo o m = D
Cagja | 96720 967202  M6x6 mm NE - 24 600
Bister 92234 922348 | M6x6 mm NE 4 | - 10

Goma

NEGRO

NSy

A

21

NIVELADOR POMO NV8
o o ml &
96706 967066  M6x27 mm NE - 25 625
caa 96707 967073  M8X38 mm NE - 25 250
96708 967080  M10x40 mm NE - 25 250
90549 = 905495  M6x27 mm NE 4 - 10
Bister | 90550 = 905501  M8X38 mm NE 4 - 10
90551 905518  M10x40 mm NE 4 - 10

Mé
27

ABS
M8 M10
NEGRO
38 40
5 s W

96706 96707 96708

(%)
<
a
w
=)
a
>
()
w
a
o
a
<
-
w
2
Z
@
g
=
<
a

NIVELADOR PLANO NV4

o o m &
96717 967172  M8x32x16 mm NE - 10 100

Caja
96718 967189 M10x44x38 mm NE - 10 100

ABS

NEGRO

Base de 85 mm




Paras, NiveLADORES ¥ RUEDAS

NIVELADOR PLANO NV5

odigo 84 488 edida AxB Acabado l:l 5
ol 96703 967035 M6x32 mm NE - 25
aja
96716 967165 M8x38 mm NE - 25
91731 917313 M6x32 mm NE 4 -
Blister
91732 917320 M8x38 mm NE 4 -

Base de 30 mm

NIVELADOR PLANO NVé

96704 967042  M8x38mm NE - 25 125 N "
Caja =
96705 967059 M10x47 mm NE - 25 125 £ g
91733 917337 M8x38 mm NE 4 - 10 % (7))
Blister S =)
91734 917344 M10x47 mm NE 4 - 10 a2
ABS >
o ! 1 2
g
NEGRO
2 38 » 47 (o)
(=)
[—>] [e——»] @
40 40 ﬁ
Base de 40 mm 96704 96705 Z
TAPA NIVELADOR PLANO NV5/NVé £
(2]
< ()
odigo o m = <
o 96711 967110 30 mm CB - 25 250 z
aja
96712 967127 40 mm CB - 25 125 a
91729 917290 30 mm CB 4 - 10
Blister
91730 917306 40 mm CB 4 - 10
ABS
- S S
CROMO
BRILLO = v — na
96711 96712
No incluye
nivelador L
PLACATRIANGULO C/ROSCA PLC13
6digo 8431488 edida Acabado 5 = .‘\—
Caja | 39503 395036 125x68 mm ZN - 25 125
Blister | 91738 | 917382 125x68 mm ZN 4 - 10
Acero M10
ZINCADO

Y o8

No incluye
nivelador




CONTERA REDONDA FLEXIBLE CNT7

odigo 8431488 Acabado i & D)

60967 609676 10 mm BL - 25 625

60968 609683 12 mm BL . 25 625

60969 609690 14 mm BL . 25 625

60970 609706 16 mm BL - 25 250

60971 609713 18 mm BL - 25 250

60972 609720 20 mm BL - 25 250

60973 609737 22 mm BL - 25 250

60974 609744 25 mm BL - 25 250

60975 609751 28 mm BL - 25 250

60976 609768 30 mm BL - 25 250

60977 609775 32 mm BL - 25 250

IS 60978 609782 35 mm BL - 25 250

T S 60979 609799 40 mm BL - 25 250

:ZEEE %E EE 552:5: 60980 609805 42 mm BL - 25 250

"2 22 M T 60981 609812 45 mm BL - 20 200

a o smm o 60982 609829 50 mm BL - 16 160
fag o | o mm Caja

S e smm domm 60983 609836 10 mm NE - 25 625

f Eg m gg m 11?125233 60984 609843 12 mm NE - 25 625

Somm___30mm___12mm 60985 609850 14 mm NE - 25 625

“ 60986 609867 16 mm NE - 25 250

6 60987 609874 18 mm NE - 25 250

60088 609881 20 mm NE - 25 250

o 60989 609898 22 mm NE - 25 250

> 60990 609904 25 mm NE - 25 250

2 60991 609911 28 mm NE - 25 250

S 60992 609928 30 mm NE - 25 250

g 60993 609935 32 mm NE - 25 250

< 60994 609942 35 mm NE - 25 250

a 60995 609959 40 mm NE - 25 250

60996 609966 42 mm NE - 25 250

60997 609973 45 mm NE - 20 200

60998 609980 50 mm NE - 16 160

A Caucho
: @

BLANCO NEGRO

—— CONTERA REDONDA FLEXIBLE CNT10

I 6digo 8431488 edida Acabado H = .“‘
60892 608921 20 mm TR - 25 | 250
Caja = 60893 608938 25 mm TR - 25 | 250
il F 60894 | 608945 30 mm TR - 25 | 250
e e 92309 923093 20 mm TR 4 - 10
Blister | 92310 = 923109 25 mm TR 4 - 10
92311 | 923116 30 mm TR 4 - 10
Flexiglass
codigo| ©A | ©B ] L | A
60892 20 mm 27 mm 30 mm
60893 25mm 32mm 30 mm Y Q

60893 30 mm 38 mm 35mm
B TRANSPARENTE




Paras, NiveLADORES ¥ RUEDAS

CONTERA REDONDA FLEXIBLE CNT7

i W o O
91907 | 919072 10 mm BL 4 - 10
91908 | 919089 12 mm BL 4 - 10
91909 | 919096 14 mm BL 4 - 10
91910 | 919102 16 mm BL 4 - 10
91911 | 919119 18 mm BL 4 - 10
91912 | 919126 20 mm BL 4 - 10
91913 | 919133 22 mm BL 4 - 10
91914 | 919140 25 mm BL 4 - 10
91915 | 919157 28 mm BL 4 - 10
91916 | 919164 30 mm BL 4 - 10
91917 | 919171 32 mm BL 4 - 10
91918 | 919188 35 mm BL 4 - 10
Blister
91919 | 919195 10 mm NE 4 - 10
91920 919201 12 mm NE 4 - 10
91921 | 919218 14 mm NE 4 - 10 2
91922 | 919225 16 mm NE 4 - 10 %
91923 | 919232 18 mm NE 4 - 10 =)
91924 | 919249 20 mm NE 4 - 10
91925 | 919256 22 mm NE 4 - 10 Z
91926 | 919263 25 mm NE 4 - 10 [
91927 | 919270 28 mm NE 4 - 10 g
91928 | 919287 30 mm NE 4 - 10 2
91929 | 919294 32 mm NE 4 - 10 ﬁ
91930 | 919300 35 mm NE 4 - 10 Z
Caucho Z
e G
BLANCO  NEGRO =
<
a

CONTERA REDONDA CAUCHO CNT8

6digo 8431488 edida A Acabado |m=i = .“—
60896 608969 16-17 mm NE - 25 | 250
60897 608976 18-19 mm NE - 25 | 250
Caja
60898 608983 20-21 mm NE - 25 | 250
60899 608990 25-26 mm NE - 25 | 250
o P
92133 921334 16-17 mm NE 2 - 10 isa/ﬂ”‘
92134 921341 18-19 mm NE 2 - 10 Y
Blister AW
92135 921358 20-21 mm NE 2 - 10
92136 = 921365 25-26 mm NE 2 - 10
Caucho -
[ codigo | A | B | ¢ | D |

60896 16-17mm 27,5 mm 26 mm 3,8 mm
60897 18-19 mm 30 mm 28 mm 3,8 mm
60898 20-21 mm 32 mm 30 mm 5,0 mm
60899 25-26 mm 37 mm 31 mm 5,0 mm

NEGRO




| codigo | @ Exterior | 8|
60945 16 mm 20 mm 4 mm
60946 18 mm 24 mm 4 mm
60901 20 mm 25 mm 4 mm
60947 22 mm 29 mm 4 mm
60902 25 mm 28 mm 3mm
60948 28 mm 29 mm 3mm
60949 30 mm 29 mm 5mm
60950 32 mm 29 mm 5mm

A

Paras, NiveLADORES ¥ RUEDAS

No incluye
nivelador

8 | ¢ |
60922 30 mm 28 mm 18 mm 5mm
60923 40 mm 38 mm 18 mm 5mm

No incluye
nivelador

[ B | ¢ |
60924 40 mm 38 mm 18 mm 6 mm
60900 50 mm 48 mm 20 mm 6 mm

DExteri

CONTERA REDONDA REFORZADA CNT1

60945 609454 16 mm NE - 25 250
60946 = 609461 18 mm NE - 25 250
60901 609010 20 mm NE - 25 250
) 60947 609478 22 mm NE - 25 250
o 60902 609027 25 mm NE - 25 | 250
60948 609485 28 mm NE - 25 250
60949 609492 30 mm NE - 25 250
60950 609508 32 mm NE - 25 250
91618 916187 16 mm NE 4 - 10
91619 916194 18 mm NE 4 - 10
90857 | 908571 20 mm NE 4 - 10
91620 = 916200 22 mm NE 4 - 10
Blister
90858 | 908588 25 mm NE 4 - 10
91621 916217 28 mm NE 4 - 10
91622 | 916224 30 mm NE 4 - 10
91623 | 916231 32 mm NE 4 - 10
Polietileno
.
NEGRO
o
CONTERA P/MULETAS CNT9
: m e
Caja | 60999 @ 609997 18-19 mm NE - 25 250
Blister | 91931 | 919317 18-19 mm NE 2 - 10
> Caucho

Iﬁ o

NEGRO
a1

CONTERA CUADRADA C/ROSCA CNT5

8 m o O
caje 60922 609225 M10x30x30 mm NE - 25 250
60923 609232 M10x40x40 mm NE - 25 250
) 91739 | 917399 = M10x30x30 mm NE 4 - 10
e 91740 917405 = M10x40x40 mm NE 4 - 10
& Exterior, v Polipropileno
T T ®
L NEGRO

@ Interior

CONTERA REDONDA C/ROSCA CNT6

6digo 8431488 edida Acabado 5 5 .‘\’
60924 609249 M10x40 mm NE - 25 | 250
Caja

60900 609003 M10x50 mm NE - 25 | 250
91741 917412 M10x40 mm NE 4 - 10

Blister
91742 917429 M10x50 mm NE 2 - 10

@ Exterior Polipropileno
v

e o
| | B
} } NEGRO

@ Interior



Paras, NiveLADORES ¥ RUEDAS

CONTERA REDONDAALETAS CNT2

6digo 8431488 edida A Acabado E = .‘i
60903 609034 20 mm NE - 25 | 250
60904 | 609041 22 mm NE - 25 | 250
60905 609058 25 mm NE - 25 | 250
60906 609065 30 mm NE - 25 | 250
60907 609072 35 mm NE - 25 | 250
Caja = 60908 609089 40 mm NE - 25 | 250
60909 609096 50 mm NE - 25 | 250
60910 609102 60 mm NE - 25 | 250
60935 609355 70 mm NE - 16 160
60936 609362 80 mm NE - 10 100
60937 609379 100 mm NE - 6 60 | codigo] @ Exterior | @interior [ — B | ¢ |
60903 20 mm 16-18 mm 16 mm 5mm
22 18-20 16 5
90859 | 908595 20 mm NE 4 B 10 ggggg 25 m 21-23 22 15 2: 7 m
90860 = 908601 22 mm NE | 4 - 10 G507 smm  srsimm  domm  7mm
Blister 60908 40 mm 35-38 mm 17 mm 5,5 mm
90861 908618 25 mm NE 4 - 10 60909 50mm  4548mm  19mm 6 mm
60910 60 mm 55-58 mm 20 mm 6 mm
%0862 08625  0mm  NE 4 - 10 5 I 3 B ®
60937 100 mm 96-98 mm 17 mm 5mm @
Polietileno ]
[ 2
Dlnterior g
NEGRO
%
. ()
° F
A A
DExterior DExterior @
(=)
<
T
CONTERA CUADRADA ALETAS CNT3 >
o B Medda A Acabad - o O =
60915 609157 20x20 mm NE - 25 250 2
60938 609386 22x22 mm NE - 25 | 250 [
60916 609164 25x25 mm NE - 25 250 é
60917 | 609171 30x30 mm NE - 25 250
60918 609188 35x35 mm NE - 25 250
Caja | 60919 609195 40x40 mm NE - 25 250
60920 = 609201 50x50 mm NE - 25 250
60921 609218 60x60 mm NE - 25 250
60939 609393 70x70 mm NE - 16 | 160
60940 609409 80x80 mm NE - 6 60
60941 609416 100x100 mm NE - 4 40
90850 908502 20x20 mm NE 4 - 10
[ codigo | 8 | c |
91615 916156 = 22x22 mm NE 4 - 10 60915 20mm  1618mm  17mm  6mm
60938 22 mm 17-20 mm 19,5 mm 5mm
90851 908519 25x25 mm NE 4 - | 10 0T e
Blister 60918 35 mm 31-33 mm 18 mm 6 mm
90852 908526 30x30 mm NE 4 - 10 60919  40mm  3538mm 18 mm 6mm
60920 50 mm 45-48 mm 20 mm 6 mm
60921 60 -58 20 6
90853 908533 35%x35 mm NE 4 - 10 SH555T ENegi 22_27 o 5,5mm"r‘n Ly
60940 80 4-78 21
90854 908540  40x40 mm NE 4 - 10 60041 100mm  ozemm  tomm  6mm
Polietileno

\ Ginterior

NEGRO

A A
DExterior DExterior




60895 | 608952 10x40 mm NE - 25
60911 | 609119 15x30 mm NE - 25
60942 | 609423 20x30 mm NE - 25
o 60912 = 609126 20x40 mm NE - 25
aja
60943 | 609430 25x40 mm NE - 25
60944 609447 30x50 mm NE - 25
60913 | 609133 40x60 mm NE - 25
60914 | 609140 40x80 mm NE - 25
92227 | 922270 10x40 mm NE 4 -
90855 | 908557 15x30 mm NE 4 -
Blister | 91616 | 916163 20x30 mm NE 4 -
60911 15x30 mm 16 mm 5,5 mm
00942 20:30mm  {6mm  6mm 90856 | 908564 |  20x40 mm NE 4 | -
6004 aoGOmm  7mm  7mm 91617 | 916170 |  25x40 mm NE | 4 | -
60913  40x60 mm 18 mm 5,5 mm
60914  40x80 mm 20 mm 6 mm
Dinterior
[ A
B;r% T ‘: — [T | DExterior
C T v
e
DExterior DExterior
60951 609515 16 mm NE - 4
Caja
60952 609522 19 mm NE -
Peso maximo 35 Kgs
A
a8
P
a;
40,
‘ 17
48 12
Caja = 60953 609539 19 mm NE - 4

Peso maximo 35 Kgs

0,

48

12

250
250
250
250
250
250
250
250
10
10
10
10
10

Polietileno

NEGRO

24
24

Nylon

NEGRO

Presentacion
Bolsa 4 unidades

24

Nylon

NEGRO

Presentacion
Bolsa 4 unidades



60954

60955
Caja
60956
60957
Nylon
NEGRO

Presentacion
Bolsa 4 unidades

Caja | 60958

Nylon

NEGRO

Presentacion
Bolsa 4 unidades

60959
Caja = 60960
60961
Nylon
NEGRO

Presentacion
Bolsa 4 unidades

Caja 60962

Nylon

NEGRO

Presentacion
Bolsa 4 unidades

609546 30 mm NE - 4 24
609553 40 mm NE - 4 24
609560 45 mm NE - 4 24
609577 50 mm NE - 4 24
'
o ¥ 55 3 AN
3 A
f—— B
60954 25 Kgs 30mm 36mm 33mm 6mm 12mm 27 mm
60955 28 Kgs 40mm 47mm 43mm 8mm 13mm 33mm
60956 30 Kgs 45mm 54mm 49mm 8mm 16 mm 37 mm
60957 35 Kgs 50mm 58mm 54mm 9mm 20mm 44 mm
609584 50 mm NE - 4 24

Peso maximo 65 Kgs

60
25
50
56

Q

69
8
609591 30 mm NE - 4 24
609607 40 mm NE - 4 24
609614 50 mm NE - 4 24
M8
10
A [V
CH11
E AN
A
D
= e B
60959 25 Kgs 30mm 36mm 33mm 6mm 12mm 27 mm
60960 28 Kgs 40mm 47mm 43mm 8mm 13mm 33 mm
60961 35 Kgs 45mm 54mm 49mm 8mm 16 mm 37 mm

609621 50 mm NE - 4 24

M8
10
8 (V)N
CH11
25 HIAS
E5 ] 50
5 69
86




A irarrarern

P

R

74 E@‘f

Caja | 60963 609638 50 mm

Peso maximo 65 Kgs

Caja = 60964 609645 50 mm

Peso maximo 65 Kgs

L0

=2

Caja = 60965 609652 50 mm

Peso maximo 65 Kgs

- M8
60 t }h 10¢
46
‘ > CHN
50 1
‘ & ‘356 ° =
Caja = 60966 609669 50 mm

Peso maximo 65 Kgs

oLE!

NE/GR -

Con goma, recomendado
para parquet

NE/GR -

Con goma, recomendado
para parquet

NE/GR -

+

Con goma, recomendado
para parquet

NE/GR -

+

Con goma, recomendado
para parquet

24

PVC

(4

NEGRO/
GRIS

Presentacion
Bolsa 4 unidades

24

PVC

(4

NEGRO/
GRIS

Presentacion
Bolsa 4 unidades

24

PVC

(4

NEGRO/
GRIS

Presentacion
Bolsa 4 unidades

24

PVC

(4

NEGRO/
GRIS

Presentacion
Bolsa 4 unidades



Paras, NiveLADORES ¥ RUEDAS

RUEDA EMBUTIR GIRATORIA RUM7

odigo 84 488 edida Acabado = <
5 N
Caja 60925 609256 254 mm NE - 25
Biister | 91146 | 911465 254 mm NE 1 -
Nylon Carga maxima por rueda 50 Kgs
NEGRO
go 8431488 Medida  Acabado m o O
Caja = 60926 609263 254 mm NE - 25 250 -
Biister | 91147 | 911472 254 mm NE 1 - 10 <
Nylon Carga méaxima por rueda 50 Kgs %
=]
® [
NEGRO >
)
(]
a
o
<
RUEDA EMBUTIR RUM1 o
6digo 8431488 edida Acabado E = .“‘ Z
Caja 60934 609348 222 mm NE - 25 250 4
Biister | 92203 | 922034 222 mm NE 2 - 10 m?
Nylon g
o ~
Q

NEGRO

RUEDA MUEBLE FIJA RUM9

60927 609270 15 mm ZN - 50 | 500
Caja | 60928 609287 25 mm ZN - 50 | 500
60929 609294 30 mm ZN - 25 250
91148 | 911489 15 mm ZN 4 - 10
Biister | 91149 = 911496 25 mm ZN 4 - 10
91150 | 911502 30 mm ZN 4 - 10

Acero

ZINCADO

60927 60928 60929
Carga maxima Carga maxima Carga maxima
15 Kgs 20 Kgs 25 Kgs




()
<
s
=4
>
()
w
a
o
<
-5
s
2
4
@
g
=
<
a

RUEDA NIDO EMBUTIR RUM11

6digo 8431488 edida Acabado E = .‘\‘

Caja | 60931 609317 50 mm GR - 10 100

Blister | 91490 | 914909 50 mm GR 1 - 10
Carga maxima 60 Kgs Acero
Rueda de goma .
‘ 95 GRIS

FN\
o e

“

RUEDA NIDO CIRCULAR RUM12

6digo 8431488 edida Acabado E = ﬁ
Caja | 60932 609324 50 mm GR - 10 100
Blister | 91491 | 914916 50 mm GR 1 - 10
Carga maxima 60 Kgs Acero
Rueda de goma .
GRIS
59
20
RUEDA NIDO RECTANGULAR RUM13
Codigo 8431488 Medida Acabado & T €uros

Caja ‘ 60933 609331 50 mm GR - 10 100

Carga maxima 60 Kgs Acero

Rueda de goma

140 GRIS

57

RUEDA NIDO LATERAL RUM10

6digo 8431488 edida Acabado E = .“‘
Caja | 60930 609300 35mm ZN -
Blister | 91489 | 914893 35 mm ZN 1 - 10

Carga maxima 40 Kgs Acero

. 63 ZINCADO

29

P




